
27.8.2023 /IJ 

 

 

 

TIK Tennis og Padel 

 

Referat af bestyrelsesmøde den 22. august 2023 

 

Tilstede: 

Erik Christensen  

Michael Frandsen 

Peter Have 

Peter Schramm  

Nicolas Vahman  

Simone Voergaard 

Inga Jensen  

 

Dagsorden 

1. Meddelelser 

2. Klubmesterskaber 9. - 10. september 

3. Nyt fra Padel  

4. Status kontingent- og træningsindbetalinger 

5. Opfølgning på dialogmøde 

6. Nyt design på hjemmeside 

    Klubmodul har flg. forslag uden betaling:  

    Guld 1, Guld 2, Guld 3 og Guld 4, Guld 5 og Guld 6 

7. Indendørs baner 2023/24 Hvad har vi? 

8. Vintertræning 

9. Evt. 

10. Kommende møder 

 

 

Ad 1: Meddelelser 

Vi sætter en beholder op til pantdåser i klubhuset. Peter H. indkøber beholder. 

I hallen får vi nyt skab til boldmaskinerne. 

Søren, TIC, efterlyser person til løbende vedligeholdelse af banerne næste udendørs 

sæson. 

 

Ad 2: Klubmesterskaber 

 Nicolas udsender reminder 

 

Ad 3: Nyt fra padel  

Michel refererede fra mødet med HTK den 21. august, hvor man drøftede betingel-

ser og muligheder for kommunens padel klubber, dvs. Hedehusene, Sengeløse og os. 

Hedehusene er den største af klubberne, mens vi kun er 3. størst. Klubberne blev 

bedt om at holde øje med gratister.  

https://gulddesign1.klub-modul.dk/cms/ShowContentPage.aspx?ContentPageID=1&AliasPageName=default.aspx
https://gulddesign2.klub-modul.dk/cms/ShowContentPage.aspx?ContentPageID=1&AliasPageName=default.aspx
https://gulddesign3.klub-modul.dk/cms/ShowContentPage.aspx?ContentPageID=1&AliasPageName=default.aspx
https://gulddesign4.klub-modul.dk/cms/ShowContentPage.aspx?ContentPageID=1&AliasPageName=default.aspx
https://gulddesign5.klub-modul.dk/cms/ShowContentPage.aspx?ContentPageID=1&AliasPageName=default.aspx
https://gulddesign6.klub-modul.dk/


Da nogle mener, at indmeldelse og efterfølgende godkendelse som padel medlem 

kan være lidt besværligt, følger Michael op på vejledningen for indmeldelse.  

 

Ad 4: Status kontingent- og træningsindbetalinger 

Der er udarbejdet et forslag, der sikrer balance. Peter S. sender det til bestyrelsen. 

 

Ad 5: Opfølgning på dialogmøder 

 Peter S. og Simone refererede. 

Der blev tilkendegivet interesse for sociale arrangementer, skumtennis og familie-

tennis. 

Vi skal overveje nogle arrangementer som den, vi holdt sidste vinter, hvor vi spil-

lede skumtennis og efterfølgende mødtes til lidt mad og drikke i klubhuset. 

 

Ad 6. Nyt design på hjemmesiden 

Klubmodul har flg. forslag uden betaling:  

     Guld 1, Guld 2, Guld 3 og Guld 4, Guld 5 og Guld 6 

 Der var enighed om forslag 5. Peter S. går videre til Klubmodul. 

 

Ad 7: Indendørs baner 2023/24. hvad har vi? 

Vores medlemmer tilbydes de samme baner, som de havde sidste år. Erik sender 

mail til medlemmerne. De baner, der så ikke bliver booket igen, tilbydes alle. 

Prisen bliver den samme som sidste år, dvs. 1400 kr. før kl. 12 og 2800 kr. efter.  

 

Ad 8: Vintertræning 

 Starter den 18. september og bliver mandag og onsdag. 

 Kontingent og træner omkostninger er tilpasset, så det hænger sammen økonomisk. 

Kontingent bliver: 

Seniorer: 1800 kr. og 2200 kr. for turneringsspillere 

Juniorer: 1200 kr. og 1600 kr. for turneringsspillere. 

   

Ad 9: Evt. 

 Træerne på anlægget beskæres i løbet af efteråret/foråret. 

Overskuddet på tøjsalg er brugt til t-shirts til juniorer. 

Boldmaskinerne er inddraget til træning. 

Der er behov for kost til indendørs baner efter træning. Simone aftaler med Søren, 

TIC. 

 

Ad 10: Kommende møder 

 Tirsdag den 31. oktober kl. 19 

 

https://gulddesign1.klub-modul.dk/cms/ShowContentPage.aspx?ContentPageID=1&AliasPageName=default.aspx
https://gulddesign2.klub-modul.dk/cms/ShowContentPage.aspx?ContentPageID=1&AliasPageName=default.aspx
https://gulddesign3.klub-modul.dk/cms/ShowContentPage.aspx?ContentPageID=1&AliasPageName=default.aspx
https://gulddesign4.klub-modul.dk/cms/ShowContentPage.aspx?ContentPageID=1&AliasPageName=default.aspx
https://gulddesign5.klub-modul.dk/cms/ShowContentPage.aspx?ContentPageID=1&AliasPageName=default.aspx
https://gulddesign6.klub-modul.dk/

